Errata for "Revolutions in Twentieth-Century Physics" David Griffiths September 4, 2013

- 1. Page vii, Section 5.1: fix broken type.
- 2. Page 9: Warning: Problem 11(c) requires the quadratic formula.
- 3. Page 15, line 2: remove "it".
- 4. Page 78, Eq. 3.14: remove second minus sign.
- 5. Page 109: Warning: Problem 6 requires logarithms.
- 6. Page 115: **Problem 10** should read **Problem 12**, and all problem numbers from here on should be advanced by 2, through **Problem 34**, on page 140.
- 7. Page 126: eliminate the paragraph break under "antiparticles," beginning with "This raises ...".
- 8. Page 131: remove the word "opposite" in the first line of the second paragraph.
- 9. Page 140: Problem 36 should read Problem 37, and Problem 37 should read Problem 38.
- 10. Page 140: old Problem 37 (now 38), line 2: change "light meson (π or K)" to read "pion".
- 11. Page 162, Problem 12, line 3: "page 143" should read "page 144".
- 12. Page 174: "p. 32" \rightarrow "pp. 31 and 32"; "p. 144" \rightarrow "p. 145" (three times); "p. 145" \rightarrow "p. 146" (twice); "p. 149" \rightarrow "p. 150"; "p. 156" \rightarrow "p. 157"; "p. 157" \rightarrow "p. 158"; "p. 158" \rightarrow "p. 159"; "p. 160" \rightarrow "p. 161"; "p. 162" \rightarrow "p. 164(a)"; "p. 163" \rightarrow "p. 164(b)".